



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Pós-Graduação

EDITAL 20/2014-PROPEP/UFAL

RETIFICAÇÃO 2

ANEXO – ITEM A – ETAPA II - Aplicação da prova de proficiência

Onde se lê:

“Das 8 às 12 h”;

Leia-se:

“Das 8 às 11 h”.

Maceió, 09 de outubro de 2014.

Profª Drª Giovana Longo Silva
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Nutrição

Prof. Dr. Irinaldo Diniz Basílio Júnior
Coordenador de Pós-Graduação/PROPEP/UFAL

Prof.ª Dr.ª Simoni Plentz Meneghetti
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAL